
ATA N° 1948 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada 
às dezenove horas do dia 18(dezoito) de Outubro de dois mil e vinte e um. Segundo Período 
Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2021/2024. Décima quinta legislatura. 
Presidente: GILCIANO MOREIRA. 
Secretário: RICARDO WISNIESKI ALVES.  
Confirmada presença total dos Nobres Vereadores, conforme registro no livro de presenças. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores, e o Público Presente, citando a 
Secretária Municipal de Saúde, o Presidente declarou aberta a Trigésima Sétima Sessão Ordinária 
da Legislatura 2021/2024. Dispensada a leitura da ata 1947 e APROVADA. Sem retificação. 
 
EXPEDIENTES DO DIA:  
* Oficio 410/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal do 
Vereador João Issacard. 
* Oficio 411/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal do 
Vereador Marco. 
* Oficio 412/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal do 
Vereador Eliseu. 
* Oficio 413/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal do 
Vereador Natálio. 
* Oficio 414/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal do 
Vereador Gilciano. 
* Oficio 415/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal do 
Vereador Gilciano. 
* Oficio 416/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta ao Requerimento 15/2021 
do Vereador Ricardo. 
* Oficio 417/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta ao Requerimento 16/2021 
do Vereador Ricardo. 
* Oficio 423/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal do 
Vereador Eliseu. 
* Oficio 424/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal do 
Vereador João Issacard. 
* Oficio 425/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta Indicação Verbal do 
Vereador Ricardo. 
* Oficio 427/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta ao Requerimento 19/2021 
do Vereador Ricardo. 
* Oficio Circular 06/2021 de autoria da secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes. 
* Oficio 432/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei 
193/2021, de autoria do Poder executivo que “DISPÕE SOBRE A LEI ORÇAMENTÁRIAPARA O 
EXERCÍCIO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 
* Requerimento nº 22/2021 De autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves,  
* Requerimento nº 23/2021 De autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves,  
* Requerimento nº 24/2021 De autoria do Vereador José Joarez Iusviaki,  
 
ORDEM DO DIA:  
* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 191/2021: Dispensada leitura do PL, sendo lida a 
Súmula e APROVADO em segunda votação, com 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário 
*Pedido formulado pelo Vereador Marco Antonio Veiga para dispensa de interstício regimental, de 
acordo com o Art. 250 do Regimento Interno para ser votada na presente sessão a redação final. 
Após 5 minutos de suspenção da Sessão para elaboração da Redação final, foi lida a Súmula do 
Projeto de Lei 191/2021. APROVADO. Com 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário 
* Requerimento nº 21/2021 De autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves, acerca de pedido de 
informações referentes ao Projeto que visa doação de Pintinhos para famílias do Município. Após 
a leitura o Vereador Wilson parabenizou o Vereador Ricardo pelo Requerimento, como forma de 



fiscalizar as ações do Poder Executivo, para que os recursos sejam destinados à toda população 
sem distinção, e que haja transparência, citou sobre o Projeto de distribuição de calcário, que não 
foi divulgado nada sobre os nomes dos contemplados, nem quantidade entregue deixando de 
prestar as devidas informações, até mesmo para o Poder Legislativo, conforme solicitado através 
de Indicações. Sendo APROVADO em votação única, Com 08 (oito) votos favoráveis e nenhum 
contrário 
* INDICAÇÃO Nº 115/2021 De autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves, Para que o Poder 
Executivo, através do Setor competente altere o percurso atual percorrido pelo ônibus de 
transporte escolar, na comunidade da Serrinha, em Lagoa da Cruz.                                                                                                                                           
JUSTIFICATIVA Justificou estar atendendo reivindicações do Sr. Ricardo Mayer, o qual mora 1,8 
Km de distância do local onde o ônibus chega, e afirma ter conversado com os responsáveis, e 
não obteve êxito. Destaca-se que no referido trecho tem Duas crianças, os quais tem que 
percorrer este trecho a pé, e especialmente em dias chuvosos, a situação fica mais complicada. 
* INDICAÇÃO Nº 116/2021 De autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves, Para que o Poder 
Executivo, através do Setor se Obras, viabilize com urgência a construção de um abrigo no Ponto 
de ônibus em próximo à residência do Sr. Elenoir Sebben.  
JUSTIFICATIVA Ressalta-se que a referida Indicação se faz necessária, pois foi retirada a que 
existia neste local, e principalmente em dias chuvosos, a população, bem como os alunos que ali 
aguardam o transporte escola, ficam expostos às interpéries do tempo. 
* INDICAÇÃO Nº 117/2021 De autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves, Para que o Poder 
Executivo, através do Setor competente, com apoio de profissionais especializados na área, 
disponibilize cursos de Primeiros socorros nas comunidades do Município. 
JUSTIFICATIVA Justificou ser um assunto de utilidade Pública, visando levar conhecimentos 
básicos para a População, ressaltando que certamente uma simples informação, fará a diferença 
para salvar uma vida.                                                                                                                                        
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Acatou as Indicações do Vereador João Ricardo para serem 
enviadas ao Poder Executivo para providências. Convidou a Secretária de Saúde para explanar 
assuntos de interesse ...  
NELIZE REGINA WRUBLESKI: Iniciou parabenizando todos os Munícipes pelo 60º aniversário de 
emancipação Política, convidando-os para as respectivas solenidades ressaltando a importância 
de todos os participantes adotarem as medidas preventivas com relação ao COVID-19. Relatou 
sobre as principais ações da Equipe de Saúde, enfatizando quanto a intensificação de abrangência 
de atendimento às Comunidades do interior do Município, especialmente na questão do combate 
a Pandemia, ressaltando que Antonio Olinto foi o primeiro Município da Regional, à atingir a meta 
de vacinação, mérito de toda a População. Destacou sobre novas aquisições, para os Postos de 
Saúde, bem como reformas que já foram feitas, e outras que já encontram-se em projeto para se 
iniciarem o mais breve possível. Comentou sobre a renovação de contrato entre Município e 
Hospital “Dr. Paulo Fortes”, inclusive com mudanças de procedimentos, garantindo melhorias 
especialmente no atendimento às Gestantes. Falou também sobre um fator negativo que tem 
gerado polêmica, seria a falta de medicamentos na Farmácia do Posto, que segundo ela, tem como 
principais empecilhos, a procura incompatível com a oferta no mercado e consequentemente o 
aumento do preço, afetando inclusive as licitações vigentes, às quais frequentemente passam por 
reequilíbrio de valores, afetando diretamente o poder aquisitivo para suprir a demanda de todo o 
sistema de atendimento, caso que não se restringe exclusivamente ao Município. Comentou sobre 
a dificuldade de contratação de Profissionais, devido ao cumprimento da Lei 173/2020, causando 
um déficit no quadro de funcionário, sobrecarregando os que estão em atividade, apesar disso 
todos tem trabalhado com profissionalismo. Sobre os óbitos aos quais compareceu para prestar 
esclarecimentos, manifestou solidariedade às Famílias enlutadas, relatando dentro das 
conformidades, respeitando as Leis de Sigilo Médico, e confidencialidade de dados, que objetiva 
respaldar a privacidade do Paciente, e sua respectiva Família. Quanto ao questionamento do 
Vereador Marco sobre o que familiares de uma das pessoas falecidas, que alguém da Saúde havia 
usado o termo “drogada”, Nelize respondeu: Faz parte do procedimento de entrevista preliminar 
para uma consulta, perguntar para o paciente, ou acompanhante se a pessoa estiver desacordada, 
sobre uso contínuo de medicamentos, ou se usuário de drogas, ou bebidas alcóolicas, inclusive 
para certificar-se sobre qual medicamento pode, ou não ser usado. Vereador Wilson pediu a 



veracidade ou não sobre o comentário de que a paciente não recebeu atendimento imediato na 
primeira vez que chegou ao PA, e somente ao retornar novamente ao PA, que recebeu os devidos 
cuidados, Respondeu: a interpretação sobre o que é ou não um procedimento correto, depende 
exclusivamente de cada Profissional, é uma Conduta Médica, que consiste desde a administração 
de um medicamento de primeira escolha, que serão substituídos em caso de não evolução, em 
alguns casos o Médico utiliza medicamentos mais fortes já de início, no caso em questão, seria um 
caso em que se investigava uma doença, o procedimento consiste em medicar, e aguardar em 
observação, citando como exemplo o caso de uma dor de cabeça em uma pessoa, inicialmente irá 
tomar qualquer remédio, e se a dor persistir outros tratamentos serão adotados, e que cada 
procedimento adotado varia de acordo com a conduta de cada Profissional. Perguntada se procede 
a informação que foi dada entrada no PA, somente com a intervenção de uma vizinha que interferiu 
no caso, Respondeu: Tais detalhes disse desconhecer, o que se sabe é que em todas as vezes 
que o PA foi acionado, foram prestados os devidos atendimentos, repetindo que a avaliação sobre 
a necessidade de internamento ou não, restringe-se a Conduta de cada um, e a análise de cada 
Profissional. Questionada sobre os demais Óbitos, citando uma Senhora do Imbuial, e uma criança 
da Campina, assim respondeu: Existe um Código de Ética, e este deve ser respeitado. Ao ser 
questionada sobre certa insegurança de Pessoas em procurar atendimento no PA, devido as 
ocorrências fatais, Respondeu: Inseguranças existem em todos os lugares, o que não podemos 
generalizar e desacreditar em uma instituição que trabalha com seriedade, devido à uma fatalidade, 
repetiu que sempre será prezado pelo correto atendimento de qualidade à toda População e se por 
um ou outro motivo existir algum tipo de ação ou omissão passível de punição, o responsável será 
penalizado. Respondeu sobre a possibilidade da contratação de uma Gineco obstetra, que devido 
à Lei 173, não será possível temporariamente, e que através de contratação, via licitação, está 
sendo viabilizada ainda, a contratação de um psiquiatra, para compor a equipe de tratamento à 
saúde mental no Município. No caso de necessidades de acompanhamento com Fonoaudiólogo, 
para crianças (alunos), em toda rede de ensino Municipal, existe o Profissional para consulta. 
Presidente Gilciano reconhece a dificuldade de contratação de pessoal, o que inclui profissionais 
da Saúde, perguntou se existe previsão para que mude essa realidade. Respondeu: Além da 
dificuldade de contratação devido a Lei 173, existe a recusa da parte de Médicos, em atuar em 
Municípios do Interior por vários fatores, o que foi constatado nas várias e vãs tentativa de chamar 
os Aprovados no Último Concurso Público, restando contar com a possível forma de contratação 
através do PSS. Vereador Ricardo perguntou se existe algum registro interno, de cada pessoas 
atendidas no PA. Respondeu: que existe no Sistema, um registro para controle, de cada paciente 
e de cada procedimento e medicamento, recebido na Unidade de Saúde, o que seria o Prontuário 
Eletrônico, e em relação aos Laudos, estes são encaminhados somente às Famílias das pessoas, 
e que nenhuma das 03, procuraram esclarecimentos na Unidade de Saúde, após o ocorrido, 
Ressaltando a existência de um serviço de Ouvidoria, disponível para qualquer tipo de 
manifestação. Em resposta à indicações para reformas de Postos de saúde, comentou que em 
vistoria juntamente com a Engenheira, foram contatados os problemas, bem como a medida correta 
para solucioná-los, informando agilidade no processo de licitação para reformas o mais breve 
possível. Vereador Ricardo atendendo reclamações de Funcionários, perguntou como é a relação 
sobre possíveis conflitos entre Ela e Funcionários, recitando a frase “Liderança e respeito se 
conquista, não se impõe à força”, a qual respondeu que talvez existam divergências de opiniões, 
o que não caracteriza em conflitos pessoais, e que sempre preza pela decisão da maioria acatando 
sugestões. Vereador José Joarez perguntou sobre a aquisição de remédios, Respondeu que 
medicamentos até então eram adquiridos exclusivamente pela Prefeitura, e recentemente foi 
assinado um contrato com o Consórcio Paraná Saúde, através do qual compra Medicamentos para 
todo o Estado, que o Município receberá já em breve, e por um preço muito menor. Repetiu que a 
dificuldade está sendo na aquisição, principalmente pela falta do Medicamento no Mercado em todo 
o País, quanto à carência de medicamentos no Posto de Saúde, definindo vários fatores que 
dificultam a aquisição, comprometendo-se enviar respostas conforme solicitada no Requerimento 
Aprovado na presente Sessão. Questionada pelo Vereador Wilson, que alega conhecer uma 
Paciente, a qual reclamou a demora de marcação de um exame, o porquê da demora na marcação 
de exames considerados Exames de Urgência? Respondeu: Infelizmente existe uma fila de espera, 
assim como Urgência difere de Emergência, ambos querem agilidade, um passível de espera, outro 



assim que constatado, é encaminhado para internamento, onde o Próprio Sistema de agendamento 
agiliza os procedimentos necessários. Acrescentou que não existe Fonoaudiólogo disponível para 
atender exclusivamente nas Escolas, mas se constatada a real necessidade, tal demanda pode ser 
pautada para contratação. Vereador Ricardo comentou que participou da Reunião sobre o plano 
Municipal de Educação, e foi cogitada a contratação desse Profissional, considerando a grande 
demanda existente, inclusive já fez uma Indicação acatada pela presidência em Sessões 
anteriores. Vereador Eliseu perguntou se alguém fica responsável, e que pode responder, em caso 
de sua Ausência no Posto de saúde, Respondeu: a Soriane (coordenadora de saúde), que inclusive 
é requisitada nas reuniões da Regional. Vereador Natálio perguntou quanto ao número de consultas 
para cada Médico em seu expediente, Respondeu que 20 fichas, é o número pré-definido, mas 
jamais será deixado de atender se alguém mais necessitar, sempre priorizando emergências. 
Repetiu que tal número estipulado, é uma média recomendada pelo Conselho Regional de 
Medicina. Comentou que o Médico Pediatra atende três dias/semana, divididos nas comunidades 
de Água Amarela de baixo, Lagoa da Cruz, e Sede, ressaltando que demais comunidades poderão 
procurar no PA nos dias de atendimento, ou para agendamento, assim estipulado por contrato já 
antigo, e que poderá ser alterado futuramente. Encerrou agradecendo a todos pela oportunidade.                                                                                                                                        
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Agradeceu a Secretária pela Explanação, e sem mais 
matérias para deliberar concedeu a palavra franca aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentou a todos, agradeceu ao Público Internauta 
bem como aos presentes. Iniciou falando sobre as consequências pós COVID, começam aparecer, 
mesmo antes do vírus extinguir-se, afetando o sistema de abastecimento de Medicamentos, todos 
os tipos de produtos de consumo sofreram alta de preços, gerando uma crise generalizada. 
Comentou sobre as estradas, alvo de muitas críticas, principalmente em redes sociais, em certas 
ocasiões, com postagens inverídicas. Admite a existência de lugares difíceis de trafegar, e devido 
ao mal tempo, as obras estão em atraso. Comentando a respeito de uma Lei Municipal do ano 
2011, sobre o tamanho das estradas. Fez uma INDICAÇÃO VERBAL, através da qual “Solicitou 
ao Poder executivo, para que oficie as Empresas Madeireiras para realizarem podas das 
árvores às margens das estradas, nas áreas reflorestadas. Justificou sua Indicação, 
afirmando que esse tipo de trabalho é necessário para a conservação das estradas, sendo 
necessário ainda que cada proprietário de terreno às margens das estradas, os mantenham 
limpos”. Propôs ainda que o Poder Executivo oficie as Empresas do Setor madeireiro faça esse 
trabalho nas áreas que margeiam as estradas do Município. Relatou que em conversa com o 
Prefeito, a respeito da empresa que fez o Laudo sobre insalubridade e periculosidade para os 
Funcionários da Prefeitura, diante disso está sendo analisada as medidas legais, e em breve estará 
sendo paga, juntamente com o plano de carreira, Parabenizou os Professores pela passagem deste 
dia 15/10/2021, bem como pela confraternização realizada pelo Secretário de Educação Rafael, 
juntamente com o Poder Executivo, com distribuição de brinquedos às Crianças. Agradeceu a 
Secretária Nelize, parabenizando-a pelas ações na área da Saúde. Convidou a População para as 
festividades em Comemoração ao 60º aniversário no final de semana próximo. Concluiu desejando 
a todos uma boa noite. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Acatou a Indicação do Vereador Marco para ser enviada ao 
Poder Executivo para providências.  
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentando a todos. Parabenizou a Secretária 
Nelize pela explanação, esclarecendo e sanando dúvidas, demonstrando interesse em trabalhar 
com transparência, especialmente em uma área de estrema importância. Concluiu agradecendo a 
presença de todos, desejando-os uma boa noite.  
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentando a todos os Presentes. Sobre o 
comentário do Vereador Marco, destacou empresas de reflorestamento que plantam até o limite da 
estrada, sem deixar margem, o que dificulta a manutenção das estradas, salientando a importância 
de oficiá-las para que seja respeitada a Lei de vigente, o mesmo acontece com as margens de rios 
e nascentes de água. Concluiu agradecendo a Secretária Nelize pela explanação, desejando a 
todos uma boa noite. 
VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentando os Vereadores, e o Público Presentes, 
agradeceu primeiramente a Deus. Iniciou comentando sobre possíveis dúvidas a respeito da 
distribuição de calcário, para os agricultores, assunto já discutido na Câmara, proposto pelo 



Vereador José Joarez, que um dos critérios para receber, seriam para Proprietários de áreas 
inferiores à 5 alqueires, demais exigências como documentações, quanto a quantidades recebida 
varia de acordo com as análise de solo, regras importantes para seleção dos contemplados, para 
que não siga exemplo do Projeto da Erva mate, onde pessoas receberam e venderam as mudas. 
Assim demais informações estão disponíveis na Secretaria da Agricultura. Quanto as estradas e 
suas condições, ressaltou que em conversa com o Prefeito, este informou que na estrada do 
“desvio”, as Obras terão continuidade. Parabenizou a Manoela Machiavelli pela sua Produção de 
Morangos, um investimento no Município. Manifestou repudio ao comentário de seu vizinho nas 
redes sociais. Agradeceu a todos pela presença, desejando-o uma boa noite.  
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA (A PARTE): Comentou sobre o Projeto de entrega de 
calcário, que segundo a secretaria da Agricultura, os Agricultores foram cadastrados no ano 
anterior, portanto novas pessoa poderão ser inclusas em projetos futuros, estando aptos diante das 
normas exigidas em cada Projeto. 
VEREADOR ELISEU SCHIMIDT DE OLIVEIRA: Cumprimentando a todos os Presentes, bem 

como o Público Internauta. Comentou sobre as estradas citando que há anos não se via trechos 

intransitáveis, motivos estes que motivaram reações da parte de alguns Munícipes, principalmente 

agricultores sem impossibilitados de chegar em suas lavouras. Parabenizou os Professores pela 

comemoração ao seu dia, ressaltando ser uma das Profissões mais valiosas para Sociedade, 

infelizmente não tão valorizada. Sobre a distribuição do calcário, solicitou ao Órgão Competente a 

lista nominal de todos os comtemplados do Município, até para evitar que alguém futuramente 

receba novamente, enquanto outros não receberam. Agradeceu a explanação feita pela Secretária 

Nelize. Concluiu agradecendo a presença de todos, bem como à quem acompanha através das 

Redes Sociais, desejando-os uma boa noite.  

VEREADOR JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentando ao Público que assiste através das redes 
sociais, e aos Presentes. Parabenizou aos Professores pelo seu dia, desejando-as bênçãos Divinas 
para cumprirem seu dom de Lecionar. Comentando sobre as estradas, destacou o comentário de 
um Senhor através de uma rede social, difamando todos os Vereadores com termo chulo, e infeliz, 
defendendo-se alegando que todos foram eleitos democraticamente, e que devem ser respeitados. 
Sugeriu ao referido Senhor que buque saber a verdadeira atribuição de um Legislador, pois cada 
gestor tem sua função, quanto ao salário recebido, é um direito já estabelecido por Lei. Sobre a 
questão das estradas, comentou que há muitos anos, erros vêm sendo repetidos, usando material 
de má qualidade, o que gera custos, e não consegue resolver o problema. Concluiu agradecendo 
a todos pela presença e desejando-os boa noite.   
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentando ao Público que assiste através das 
redes sociais, e aos Presentes. Comentou sobre a resposta recebida de seu Requerimento, sobre 
periculosidade e progressão dos Funcionários do Setor de Obras, no qual relata que irá se estender 
à todos os Funcionários Públicos Municipais. Comentou sobre o Ofício recebido do Secretário de 
Educação, para os Eventos de comemoração ao aniversário do Município, citando algumas 
competições que farão parte das atividades do evento, estendendo o Convite aos Vereadores do 
Município, de São Mateus do Sul, os quais não receberam convite para participar. Quanto ao 
comentário maldoso de um Cidadão, ao qual dirigiu-se como ignorante, orientando-o a consultar o 
Google, para saber quis são as verdadeiras atribuições de um Vereador, ressaltando que todos os 
Componentes do Legislativo são Pessoas públicas e de boa índole, merecedoras de respeito. 
Criticou o estado em que as estradas se encontram, em alguns lugares o Setor de Obras já passou, 
e está precisando novamente, e em certas comunidades, ainda não foi feito nada. Encerrou seu 
comentário desejando a todos uma boa noite.  
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando o Público Presente, bem como 
aos Internautas. Parabenizou os Professores do Município pela passagem do seu Dia sempre 
dedicados em levar o conhecimento à todas as Crianças, ressaltando ser uma Profissão formadora 
de Cidadãos, e de todas as demais Profissões. Quanto as estradas, comentou existir locais em 
péssimas condições, necessitando de um trabalho mais eficiente do Setor de Obras, que conta com 
ótima força de trabalho mas, talvez uma programação que não corresponda com a demanda. 
Agradeceu a Secretária da Saúde pela explanação, apesar desta explicação não ter sido 
satisfatória, mas a tentativa de fiscalizar foi feita, e somente com o recebimento do Laudo Médico, 



poderá se certificar o que mais poderá ser feito. Concluiu agradecendo a todos pela presença e 
desejando-os boa noite.   
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Parabenizou a todos os Munícipes, pela data comemorativa 
dos 60º anos de Emancipação Política, apesar da restrição da promoção de festas, que devido a 
Pandemia será possível um evento menor. Parabenizou os Professores pela passagem do dia do 
Professor, que estão cumprindo com uma árdua missão de se reinventar para repassar os 
conhecimentos ao Público estudantil. Manifestou repúdio ao Cidadão que através das redes 
sociais, fez um comentário, denegrindo a imagem dos Vereadores, talvez possa denegrir a Imagem, 
mas não abala a Personalidade de cada Vereador, que disputou uma eleição, e foi escolhido como 
representante da População, e após a Eleição passou pelo reconhecimento da Justiça Eleitoral 
habilitando-o para assim trabalhar, e que cada Edil recebe mensalmente seus subsídios para 
prestar legalmente suas atribuições. Concluiu indicando aos que usam de redes sociais para falar 
inverdades atacando os Vereadores, que nas próximas Eleições, se candidatem e concorram ao 
cargo. Agradecendo a todos pela presença, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima 
sessão ordinária para o dia 25 (vinte e cinco) de Outubro de 2021 às 19 horas, desejando a todos 
uma boa noite. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


